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ATHOHXH

Ajfnon givor n QUGIKT SlEPYACI TNG ELOYDPNONG OTO £30.POG VEPOD TOV
mpoépyetal amd Ppoyodmtmon, TNEN yloviov 1 dpdevo).

E&aptaron and:

» 1 dwbeoipdtnTo vepoo yia dbnon

» TIG 1010TTES TOL E0GPOVE MG TPOG T1 dLVATOTNTA KivNong TOV VEPOD

H du\0non eival onpavtikny vOPOAOYIKH GLVIGTOGH POV EXNPEACEL:

» TNV EXLPAVELOKT] ATOPPOT|

» v e€atic0d10mvon Kot Katd cuvéneld To Bloloykd KOKAO TV GUTOV
» TNV ENaVAQPOPTIOT TOV VIPOPOPEDY

» T HETOPOPE SIHAVUEVOV OVCLBY 6TO £60(POC

O pvOude dtnong eivar petaPfAntos, 6to ym®pPo Kot To ¥pdvo kat e&optdtat amo:

» v évtoon Kot SIipKEL TV PPoyontdoemy

» TIC QUGIKEG 1O10TNTEG TOV £6APOVE, TNV KATAGTAGT] TOV EXLPAVEINKOD E60(PIKOV
KOADUUATOG Kot TNV TTopovacior 1 Oyt xAwpidog

» NV TEPLEKTIKOTNTO. GE VYPOGIO TOV EMUPOVELOKOD EBGPOVG GTNV APy TNG
Bpoxng

» 1 Beppokpacio Kot TNV To1dTNTO, TOV BPOYIVOL VEPOD

ATHOHXH

H «ivnon tov vepoo katd ™ depyacio tng S1nong tpaypoTonoleital KATm ond
Vv enidpaot TV SuvapueV

» g PapdtnTeg mov Kuplapyel dTov o1 TOPOL TOL E3GPOVS KOPEGTODY 0T
vepo.

» G pHlnong mov avamTiGGOVTOL GTO £30PIKO VEPO GTNV OKOPEGTY PO
(6tav ot edagucol TOpot ivar PLEPIKMG KOPEGHEVOL Amd VEPH KOt LEPIKMG
oo aépa), Kot VITEPTEPOVV TNG PApVTNTAS e ATOTEAEGLO TN CLYKPATHON
TOL VEPOD GTO £50POC.

Ot duvapes ponong oeeiAovtol 6Tovg UNyavicog
» TPocpoOPNoNg

» TPLYOEBDV

» OOUOONG




AYNAMEIX MYZHXHX

O uNYavioHog TPOGPOPNGTG TOV VEPOD GTNV EMLPAVELN TOV EFAPIKDY KOKK®OV
dnuovpyeitar amd NAekTpooTatikég duvapels (e€attiog ¢ mTOMKOTNTAS TOV
popiov tov vepov). Ot duvauelg avtég €ivol 1oXLPEG LOVO TOAD KOVTG ot
SLEMLPAVELDL VEPOV-ESAPIKMDY KOKK®V KOl YI' 00TO TO amoTtéAecUd TOVG gival O
CYNUOTICHOG AETTOV VOGTVOV HEUPPAVAV YOP® OO TOLG KOKKOLG 7OV
ovopdlovtar vypookomikd vepd. Ot dvvauelg eivar aviloyeg TG OMKNG
EMPAVELNG TOV COUOTIOIMV ovd povado 6ykov tav edoedv, Kot yi' avutd 1
TOGOTNTO, VYPOOKOTIKOD VEPOD OLEAVETOL HE TN MEI®ON TG SUETPOV TOV
£3APIKDOV KOKK®OV.

Ot duvapels TPYyoedovg mPOKOAOHVIOL amd TNV EMPAVEWNKY TACN O
Slempavelo Leta&d vepoy Kot aépa, LECH GTOVS TPLYOELOEIG COANVICKOVG OV
oynuotilovv ot mopot Tov eddpovg. Kot avtég ot dvvdpelg av&dvovor pe
peimon tov peyéboug tov mopwv, Apa Kot Tov HeyEBoVs TV KOKK®V.

Ot dvvapel OOUOTIKAG Tieong &lval AYOTEPO ONUOVIIKEG amd TG Ov0
mponyovpeves epeoviovtar Otav VIAPYOLY SPOPEG CLYKEVIPMOONG LG
SLAVpLEVIG 0VGT0G EKOTEPMOEY LIOG NIUTEPOTNG HEUPPAVNG. ZTal £0GQT, TO POAO
TV pepPpavev pmopet va mailovv ot id1ot ot €daikol wopot, dtav EMTPETOVY
™V Kiviion HEc® anTAV ToV vEPOD BAAG O)L TG SlaAvHEVIG OVGING.

AYNAMEIX TPIXOEIAOYX




YTAAIA AIHOHXHX

[paypatomoinon Ppoyns petd and nepiodo Enpaciog
Apyikd, TPAypOTOTOlEITOL 1 VYPOCKOTIKY dlafpoyn vmd v emidpoon ToV
duvape®v TpospoPnong
Metd v KGAoyn TOV avoyK®V G€ VYPOOKOTIKO vEPO, To dmbodievo vepd Kiveitot
Vd TV enidpacn ™¢ PapdTNTOg KOl TOV TPLYOEW®Y, TO OTOi0. 0T GACN OLTH
dpovv mpocbetikd. To vepd katépyetar 610 €dapog Adyw tov Pdpovg Tov Kol
CLYXPOVAOG OVAPPOPATOL OTTO TIG EAKTIKEG TAGELG TOV OVALTUGGEL TO TPUYOEDEG TG
a€PLOG PACNG. TPOKOAMDVTAG VYNAT pyIK T Tov puBpod dtnnong
O pvBuog dumbnong e v TAPOSO TOV YPOVOL UEIDVETOL, 0POV TO 7EdIO TV
TPLYOEDDV, 0 TPOcHETIKO GtV 0pyN TS Bpoyng, undeviletarl e Tov KopeoUd TOV
€0G.pOovG
Metd to téhog ™G PpoydmTmong, 1 S1ONCT GTNV EMPAVELN TOV E6GPOVES GTAUATA,
oALd M xiviion tov vepod kAt amd avt efarxoiovdel yuo paxpd didotnpa. H
KkaB0d1K1| Kiviomn tov vepov, mov odnyeitol and ) Popvtnta, emPpaddverol
Me v mdpodo Tov YPOVOL Eva TUNHA TNG £OUPIKNG VYPACING TOL OVAOTEPOL
€000V otpdpoTog eEatpiletorl 1 dlomvéeTal HECH TOV PLTOV, E ATOTEAEGHA T
TEPLEKTIKOTNTOG G VEPO TOV €JGPOVG, VOl EXEL LKPOTEPEG TIUEG TTPOG TO TAV® KO
peyoAdtepeg mpog o KAtm. Etol or duvapelg tpryoeddv oAlalovv @opd Kot
Katevdbhvovtal TPog To. WAV, HE OTOTEAEGUO Vo ONUIOVPYEITAL TAVD Omd TOV
vroyeo opifovto pa Lmvn TpLyoeldohc oviymong
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Awdpkewa BpoydmTong
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f=1+(%—T) exp(-kt)




METPHXH ATHOHXHX

AmOnoopeTpo pe Niwho daxtdio

EKTIMHXH AITHOHXHX

AumOnon f (cm/hr)

Xpovog, t
Horton
— £ \ka-kt  Omov
f=f + (f,-f)*e f sunon (cmvhr)
fo apyun dubnon (cm/hr)
f. tehun dujbnon (covhr) A

k mopdperpog
t ypdvog

ff.=(f,- f)*e*t o In(f- ) = In(f,-f,) - k¥t




EKTIMHXH ATHOHXHX
Holtan

A% n omov
f=a Fp + fc f  dwbnon (cm/hr)
Stobéoun amobnkevon
TeMkn dmbnon (cm/hr)
TaPAPETPOG
TOPMOEG
Babog edapovg
afpototikn o Onon (cm)

f-f =a*F "= In(f - f) = Ina + n*InF,

p

N

szn*h—F

SN

Kostiakov
— o%¢b omov
F=a%t F  aBpolotikn dmbnon (cm)
f.  tehwn dubnon (cm/hr)
InF = Ina+blnt @b mapiuerpor
t XPOVOC
EKTIMHXH ATHOHXHX

Green-Ampt
f=K +a*K *F!

omov

f dmnon (cm/hr)

F aBpototikn dtonon (cm)
K, ,a mopdpetpot

Philip
f=0.5*S*t0+A
omov

f dmbnon (cm/hr)

t XPOVOG
S,4 mopapeTpoL




Awmbnon (cm/hr)

EKTIMHXH AIHOHXHX

Ipocappoyn S povréimv duOnong

7
Horton
Kostiakov
LY R Holtan
Green Ampt
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Xpbvog (min)
EKTIMHXH AITHOHXHX
InF = Ina+blnt In(f - ) = In(f,-f) - k*t
t(min) t(hr) F(cm) logt(hr) logF (cm) F (Kostiakov) f(cm) t(hr) f(cm/hr) f-fc  In(f-fc) f(Horton)
3 0,05 0,34 -1,30 -0,47 0,29 034 0,05 6,72 4,72 1,55 3,21
5 0,08 0,44 -1,08 -0,36 0,43 0,10 0,03 3,12 1,12 0,11 3,17
10 0,17 0,70 -0,78 -0,16 0,73 026 0,08 3,07 1,07 0,07 3,08
15 0,25 0,96 -0,60 -0,02 1,01 026 0,08 3,17 1,17 0,16 3,00
20 0,33 1,21 -0,48 0,08 1,26 0,25 0,08 2,96 0,96  -0,04 2,92
25 0,42 1,43 -0,38 0,16 1,49 022 0,08 2,68 0,68  -0,39 2,85
30 0,50 1,65 -0,30 0,22 1,72 022 0,08 2,58 0,58  -0,54 2,78
35 0,58 1,86 -0,23 0,27 1,94 022 0,08 2,60 0,60 -0,50 2,72
40 0,67 2,07 -0,18 0,32 2,15 0,21 0,08 2,51 0,51  -0,68 2,66
45 0,75 2,28 -0,12 0,36 2,35 0,21 0,08 2,53 0,53 -0,63 2,61
50 0,83 2,50 -0,08 0,40 2,55 0,21 0,08 2,57 0,57  -0,57 2,56
55 0,92 2,69 -0,04 0,43 2,74 0,19 0,08 2,33 033 -1,11 2,52
60 1,00 2,88 0,00 0,46 2,94 0,19 0,08 2,27 027 -1,32 2,48
65 1,08 3,08 0,03 0,49 3,12 020 0,08 2,38 0,38  -0,98 2,44
100 1,67 4,41 0,22 0,64 020 0,08 2,35 035 -1,04 2,26
105 1,75 4,59 0,24 0,66 0,19 0,08 2,22 0,22 -1,51 2,24
110 1,83 4,79 0,26 0,68 0,19 0,08 2,33 033  -1,11 2,22
115 1,92 4,97 0,28 0,70 0,18 0,08 2,16 0,16  -1,83 2,21
120 2,00 5,15 0,30 0,71 0,19 0,08 2,23 023  -146 2,19
125 2,08 5,35 0,32 0,73 020 0,08 2,39 0,39  -0,95 2,18
130 2,17 5,52 0,34 0,74 0,17 0,08 2,03 0,03 -3,58 2,17
135 2,25 5,70 0,35 0,76 0,18 0,08 2,15 0,15 -191 2,16
140 2,33 5,90 0,37 0,77 020 0,08 2,39 0,39  -0,95 2,15
F=a*t"b fe= 2
b= 0,7728945 k= -1,0118366 SLOPE(K50:K78:B50:B78)
INTERCEPT(E50:E78;D50  loga=  0,4676752 In(f0-fc)= 0,2206869 11,2469  f0=  3,27493294
SLOPE(E50:E78;D50:D78) a= 2,9354532 INTERCEPT(K50:K78;B50:B78)




